ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ (ЗАКОННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ) НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ОБУЧАЮЩИХСЯ
УГОЛОВНАЯ И АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ХИЩЕНИЕ ПО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ РФ

Хищение во всех его формах – это одно из самых часто встречаемых преступлений. Порой такое деяние носит характер кражи, разбоя и грабежа, мошенничества,  присвоения или растраты.

Кража – тайное хищение чужого имущества 
Разбой – хищение чужого имуществ с применением насилия

Грабеж – открытое хищение чужого имущества
Мошенничество – хищение путем обмана или злоупотребления доверием

Присвоение или растрата – хищение чужого имущества, вверенного виновному

По законодательству Российской Федерации  лицо, совершившее хищение, может быть привлечено к уголовной или административной ответственности.

Уголовная ответственность за хищение установлена следующими статьями Уголовного Кодекса Российской Федерации: статьей 158, статьей 158.1, статьями 159, 159.1,159.2, 159.3, 159.5, 159.6 , статьей 160, статьей 161, статьей 162.
Возраст уголовной ответственности за хищение согласно статье 20 Уголовного кодекса РФ:

- по общему правилу несет ответственность лицо, достигшее шестнадцатилетнего возраста, 

- лицо, достигшее к моменту совершения преступления четырнадцатилетнего возраста, привлекается к ответственности за кражу (статья 158), грабеж (статья 161), разбой (статья 162), вымогательство (статья 163).

Критерием разграничения хищения, влекущего за собой административную ответственность, от уголовного наказуемого деяния является размер причиненного ущерба, который зависит от стоимости похищенного.

Административная ответственность по части 1 статьи 7.27 КоАП РФ (мелкое хищение) предусмотрена, если стоимость имущества не превышает одну тысячу рублей, путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений.

Частью 2  ст. 7.27 КоАП РФ предусмотрена ответственность за мелкое хищение чужого имущества стоимостью более одной тысячи рублей, но не более двух тысяч пятисот рублей путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений.

Административной  ответственности подлежит лицо, достигшее 16 лет.
Важно понимать: родители могут быть привлечены к уголовной или административной ответственности за ненадлежащее воспитание, явившееся причиной совершения подростком преступления или правонарушения, а также к гражданско-правовой ответственности (возмещение материального вреда, причиненного наказуемым деянием подростка в возрасте от 14 до 18 лет, в случае отсутствия у последнего финансовой возможности для уплаты штрафов или компенсаций потерпевшему).

В последние годы участились ситуации с присвоением несовершеннолетними (и не только) чужих, найденных, гаджетов (смартфонов, планшетов и других технически-сложных дорогостоящих вещей). 
В соответствии со статьей 227 Гражданского кодекса Российской Федерации нашедший потерянную вещь обязан немедленно уведомить об этом лицо, потерявшее ее, или собственника вещи или кого-либо другого из известных ему лиц, имеющих право получить ее, и возвратить найденную вещь этому лицу.

Если вещь найдена в помещении или на транспорте, она подлежит сдаче лицу, представляющему владельца этого помещения или средства транспорта. В этом случае лицо, которому сдана находка, приобретает права и несет обязанности лица, нашедшего вещь.

 Если лицо, имеющее право потребовать возврата найденной вещи, или место его пребывания неизвестны, нашедший вещь обязан заявить о находке в полицию или в орган местного самоуправления.

В противном случае удержание, присвоение, дальнейшее использование найденной вещи, а также ее продажа, квалифицируются как кража в соответствии со статьей 158 Уголовного кодекса РФ.
