Инструкция для родителей обучающихся специализированных предпрофильных и профильных медицинских классов при обучении с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий

Уважаемые родители!
Обращаем ваше внимание, что в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 02 апреля 2020 года № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» обучение в ГАПОУ СО «Балаковский медицинский колледж» осуществляется исключительно с использованием  дистанционных образовательных технологий и электронного обучения. 
Для реализации указанной формы обучения обучающийся должен быть обеспечен необходимыми техническими средствами (компьютер / ноутбук / планшет, возможность работы в сети «Интернет»). 
На сайте ГАПОУ СО «Балаковский медицинский колледж» (balmk.ru) в разделе «Медицинский класс» размещено расписание занятий для прохождения учебных дисциплин в дистанционном режиме.
Учебно-методические материалы и задания  размещаются не позднее времени начала занятия (согласно расписанию) на сайте ГАПОУ СО «Балаковский медицинский колледж» (balmk.ru) в разделе «Медицинский класс».
Задания выполняются обучающимися в течение занятия и отправляются преподавателю в этот же день до 18.00.
Выполненные задания отправляются на электронную почту преподавателя или в сообщество класса в социальной сети «ВКонтакте» (в зависимости от рекомендаций конкретного преподавателя).
Выполненные задания нужно отправлять в формате, рекомендованном конкретным преподавателем. Это может быть:
·  текстовый документ,
·  графический файл – фото или скан листа, написанного от руки,
·  архив файлов.

Присланные задания оцениваются по пятибалльной шкале: «5» - отлично, «4» - хорошо, «3» - удовлетворительно, «2» - неудовлетворительно, «1» - неудовлетворительно. Отметки выставляются в журнал. 
Отсутствие выполненного задания приравнивается к академической задолженности.
Задать вопросы преподавателю и получить его консультацию можно в сообществе класса в социальной сети «ВКонтакте» или по электронной почте преподавателя.
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