
Распределение выпускников 2020 года
Выпуск 2020 года составил: специальность «Сестринское дело» – 97 человек, «Лечебное дело»  – 34 человека.
     14 июня 2020 года в ГАПОУ СО состоялось распределение   выпускников МСО, ФО 2020 года, которое проходило в дистанционном формате. Выпускникам в электронном виде был предоставлен банк вакантных должностей ЛПУ г. Балаково и Балаковского района, и других районов ( Ивантеевский, Хвалынский, Пугачевский, Краснопартизанский, Перелюбский).
Студентами были написаны заявление на распределение в указанные ЛПУ, и в электронном виде присланы на адрес ГАПОУ СО «БМК». На основании данных заявлений выпускники ГАПОУ СО «БМК» были распределены следующим образом:   
Итоги распределения: Больше всего студентов был распределены в следующие ЛПУ г. Балаково:
В ГУЗ СО «БГКБ »  - 40 человек ( 35 - «Сестринское дело»,  5– «Лечебное дело»);
в ГУЗ СО  БССМП – 15 человек (14   – «Лечебное дело», 1  – «Сестринское дело»),
в ГУЗ СО « Детская городская поликлиника  г. Балаково» - 8 человек (6    – «Лечебное дело», 2 – «Сестринское дело»),
 в ГУЗ СО «Балаковская районная поликлиника» - 9 человек (1    – «Лечебное дело»,  участие в программе Земский врач/Земский фельдшер, 8  – «Сестринское дело»),
в ГУЗ «Балаковский психоневрологический диспансер»  - 1 человек ( 1  – «Сестринское дело»),
 в ГУЗ СО « Городская поликлиника №1 г. Балаково» - 8 человек (1 – «Лечебное дело», 7  - «Сестринское дело»).
[bookmark: _GoBack] Также  выпускники 2020 года ГАПОУ СО «БМК» были распределены  в районные ЛПУ: ГУЗ СО «Пугачевская РБ», ГУЗ СО «Духовницкая  РБ», ГУЗ СО «Ртишевская РБ». Желаем нашим выпускникам, успешно защитить Выпускные квалификационные работы, успешно пройти первичную аккредитацию специалистов. 
Надеемся,   что  выбранная профессия в полной мере поможет раскрыть индивидуальность, развить таланты, будет способствовать  карьерному росту, материальному благополучию и личному счастью! 
